
Notulen MR-vergadering 23 april 2009. 

Aanwezig: Joost, Herman, Jeroen, Claudia. 

Afgemeld: Femke 

1. Opening. 

Joost opent de vergadering en heet iedereen welkom. 

 

2. Vaststellen agenda. 

Jeroen heeft een paar mededelingen over de BSO en de verbouwing. Op de volgende 

vergadering wil hij graag de formatie en de groepsindeling toelichten. De volgende 

vergadering is 16 juni. De MR moet de formatie goedkeuren. 16 juni zou hiervoor wat laat 

zijn, vandaar dat op 28 mei een extra MR vergadering plaats zal vinden. 

 

3. Ingekomen en verzonden post. 

Joost heeft nog enkele vragen en opmerkingen bij het GMR verslag van 1 april 2009. 

• Pag. 2: Tijdelijke aanstellingen die niet meer verlengd kunnen worden ivm. 

teruglopen aantal leerlingen:  Op de Hoeksteen speelt dit probleem niet. Daniëlle en 

Ester hadden nog  een tijdelijke aanstelling. Jeroen heeft vanaf november zich er 

voor ingezet  om er voor te zorgen dat zij konden blijven. Dat is ook gelukt. Beiden 

hebben ze nu een vaste aanstelling. ( Zij hebben ook 3 jaar vervangen). 

• Punt 6 functieboek: De GMR heeft de antwoorden op onze vragen uit de MR over het 

functieboek niet teruggekoppeld naar de MR. 

• Algemeen: de communicatie tussen de GMR en de MR verloopt nog niet optimaal. 

 

4. Notulen vorige vergadering. 

De notulen worden goedgekeurd met dank aan Femke. Herman zal de notulen doormailen 

naar Ria en zij zal er voor zorgen dat ze op de website komen te staan. 

 

5. Mededelingen Jeroen. 

• De verbouwing is begonnen. Maandag 27 april wordt begonnen met slopen. Dan gaat 

het verder. De keuken wordt geplaatst op vrijdag na de vakantie. Het schilderwerk 

zal gebeuren in de herfstvakantie. 

• De BSO gaat door. Het huurcontract wordt verder geregeld door Accent. Er wordt 

gestart voor de zomervakantie met 3 dagen in de week: maan-, dins- en donderdag 

en ook in de vakantie. Dit betreft naschoolse opvang. Er komt nog een inventarisatie 

m.b.t. voorschoolse opvang  (van 7:30 tot 8:30 uur). 



• Er zijn 30 leerlingen aangemeld. In februari komt er een instroomgroep. Formatief 

moet dit nog berekend worden. 

 

6. Actieplan Verkeersouders Hoeksteen. 

De gemeente wil eind 2009 voor de omliggende straten nieuwe riolering en de bestrating 

aanpassen. Dit is het moment om weer naar de gemeente te gaan. Nu moet het wel mogelijk 

zijn om iets te kunnen doen aan de verkeersveiligheid rond om onze school. De 

verkeersouders laten een powerpointpresentatie zien waarin heel duidelijk is hoe gevaarlijk 

het vaak bij school is en ook hebben zij genoeg ideeën om dit probleem op te lossen. Nu nog 

de gemeente zover zien te krijgen dat zij in hun plannen ook iets aan de verkeersveiligheid 

gaan doen. Vanuit de verkeersouders wordt spreektijd gevraagd bij de gemeente en 

informatie bij wethouder Frank. Wordt vervolgd. 

 

7. Nieuws vanuit de MR. 

Via de notulen op de site kan iedereen volgen waar de MR zich mee bezighoudt. 

 

8. Privacyreglement en leerlingendossier. 

Het modelprivacyreglement is een standaard model vanuit het ministerie. 

Leerlinggegevens worden per leerling in een dossier bijgehouden en komen in een map bij 

Marga (intern-begeleider). Ouders kunnen een afspraak maken met Jeroen om een dossier in 

te zien. Er is geen digitaal centraal dossier bij Accent. Misschien dat dit in de toekomst nog 

komt. 

 

9. Rondvraag. 

• Jeroen deelt mee dat hij met een aantal teamleden afgelopen woensdag naar 

Heutinck in Ede is geweest om te kijken voor nieuw meubilair. Er wordt nog in het  

team besproken wat we precies nodig hebben. In de laatste week van de 

schoolvakantie komt het meubilair op school. 

• Jeroen stelt voor dat overdag de schooldeuren van buiten niet meer te openen zijn. 

De hoofdingang blijft wel open. Daarnaast komt het kantoor van Jeroen en hij heeft 

dan zicht op wie er binnenkomt. Zo kunnen we zorgen voor extra veiligheid voor de 

kinderen.  De MR stemt in met dit voorstel. 

• Tot slot meldt Jeroen dat er nog een avond komt voor de ouders met informatie over 

de groepsindeling, het afgelopen jaar en het komend jaar en zaken als het sluiten van 

de deuren onder schooltijd. 

• Joost  wijst op de uitnodiging van de GMR op 16 juni. Aandachtspunt zal zijn de 

communicatie tussen de GMR en de MR. 



Eventueel kunnen we Elly Temminghoff nog eens uitnodigen voor een vergadering 

voor terugkoppeling en vragen.   

 

Notulen gemaakt door Claudia 


